



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 47 (8184)

СУББОТА, 24 АПРЕЛЯ 1999 ГОДА

„Газопроводы под газом, а продвижения нет...“

Такая ситуация складывается в ряде населенных пунктах Целинского, Уфимского, Макарского, Татыр-Узянского сельсоветов. В отличии от жителей с. Самарское, бузавлыкцы проявили большую активность, сегодня практически все дома готовы принять природный газ. Также в селе Нововоздвиженка уже 75 домов подготовлены к приему газа.

На этом оперативном заседании, которое вел М. Казакбаев, глава администрации района, состоялся обстоятельный разговор с руководителями подрядных организаций МПМК (Г. Аскarov), Агропромэнерго (Р. Нураев), РТИ (У. Тулебаев) и другими. Определены конкретные сроки завершения и начала работ в том или ином населенном пункте района.

Часто у населения возникают вопросы по оплате за объем выполненных работ, заметить надо — наблюдается реальная разница. В связи с этим рассмотрена и утверждена калькуляция работ по монтажу внутридомовых сетей, кладка дымоходов, проектные работы, установлены цены, которых должны придерживаться подрядчики. Причем и оплату за выполненные работы можно производить также, к примеру, через детские пособия.

Заслушаны информации руководителей хозяйств, глав сельских администраций об организации работ по монтажу уличных, внутридомовых

сетей, комплектования необходимыми газовыми приборами. При этом особое внимание было удалено обеспечению ветеранов, многодетных семей всем необходимым. Путей для чего немало — это через пенсионный фонд, в счет погашения компенсаций для детей.

— Ссылок на отсутствие мелких труб не должно быть, — сказал Фатих Мухамедьянович, — потребное их количество в районе имеется. Полностью разрешен вопрос приобретения котлов, счетчиков в счет заработной платы бюджетникам. Требуется одно — каждому конкретно заниматься по каждому населенному пункту, по каждому двору села.

Всем надо помнить, что газификация, также как и жилищное, и дорожное строительство, является в районе приоритетным направлением работы, ибо от того как, на каком уровне будем проводить эти работы, во многом зависит уровень жизнеобеспечения населения. Такая задача конкретно определена Президентом Башкортостана М. Г. Рахимовым в его Послании Государственному Собранию РБ. Для этого необходимы конкретность, эффективное использование средств, выделяемых на эти цели, усилить адресность помощи малообеспеченным слоям населения, — заключил глава администрации района.

одной из основных задач, стоящих перед депутатами, руководителями организаций, учреждений и перед каждым жителем является решение вопросов благоустройства населенных пунктов, территорий. Всем известно, что первое впечатление на любого человека производит внешний вид хозяина, умение содергать в чистоте и порядке свое хозяйство. Из облика каждого дома, здания создается облик всего поселка. Благоустройство — это вопрос не одного дня, месяца и года, а процесс постоянный. Стоит лишь упустить его из виду, так сразу же все начинает падать, рушиться и превращаться в свалку. Нам

Благоустройство — забота каждого

всем предстоит сделать Рафиковой. Отсутствуют спортивные площадки. На территории мастерских, автомагазинов становятся приглядными, аккуратными и ухоженными. Во время очередного рейда во главе с главным санитарным врачом района В. А. Альревым побывали в нескольких населенных пунктах. Были выявлены многие нарушения правил санитарного состояния населенных пунктов. Например: Дома культуры в Новонетровке, Петропавловске полностью захламлены. Очень мало или почти нет зеленых насаждений на участках начальных школ Алибасовской, Петропавловской,

ко дню торжества по случаю завершения строительства водохранилища в селе павлины порядок, как говорится, всем миром, а сейчас ... такой беспорядок! Просто невозможно описание отношения людей к своей родной земле. Неужели ждет, что придут снова и будут убираться за вас? Да вы, проснитесь же, времена прошли! Думаем, совместными усилиями депутатов, населения, руководителей хозяйства будут приняты конкретные меры...

В. АНДРЕЕВ,
санитарный врач;
И. УЗБЕКОВ,
сотрудник редакции.

Многие вопросы решают сходы граждан

с. Акъяр.

По плану Акъярской сельской администрации (глава Р. И. Султанова) проводятся сходы граждан, на которых рассматриваются различные вопросы, волнующие население. Так, 20 апреля состоялся сход граждан, проживающих в домах № 23, 25, 27, 29 по проспекту Целинников, а 21 апреля — жителей улицы Юбилейной. В основном главный вопрос — это благоустройство территории домов и улиц, очистка от мусора дворов, обрезка деревьев, ремонт штакетников и т.д. Для чего решили провести совместно субботники.

Избрали старший каждого дома, у жителей возникла проблема — вывозка мусора, точнее обеспечение транспортом. Требуется

коммунальному хозяйству увеличить число единиц транспорта на вывозку мусора или же создать бригаду по вывозке навоза и мусора, в которую вошли бы владельцы индивидуальных транспортов.

с. Абубакирово.

Много вопросов обсуждались на сходе граждан села Абубакирово. Самый главный — как благоустроить село. Сюда включили не только ремонт улиц и уборку дворов, но и наведение порядка на автобусной остановке, ремонт будок у водоключенников, отведение территории общественной свалки, выравнивание уличной городьбы с ее покраской. Здесь же решили вопрос о сумме самообложения, то есть собрать по 15 рублей и средства в основном направить на

ограждение кладбища.

На сходе граждан также нацелили пастихи для настбы скота индивидуального сектора. Был обсужден вопрос о сборе молока от населения, в целом работа организована неплохо.

С резким осуждением выступали жители села Абубакирово в адрес дебоширов и пьяниц, лиц недостойного, аморального поведения, проживающих в их селе: это Арапбаева Зульфия, Назаров Рашид, сожитель Давлетбаевой З. Г. — Барый. На сходе граждан было принято решение выселить этих людей, чтобы они не изогнули их село.

с. Ивановка.

18 апреля прошел сход граждан в селе Ивановка. Также главным вопросом было благоустрой-

ство села. Принято решение почаще проводить субботники по улицам, созданы комиссии из числа женсовета и медработников, по дворному обходу в целях определения фронта благоустройственных работ.

На сходе определены условия настбы индивидуального скота. Назначены пастихи, молоко-сборщики по сбору молока от населения. Пока же в селе организован только сбор масла.

Д. РЫБАКОВ.

♦ ♦ ♦
В Уфимской сельской администрации созданы уличные комитеты, установлен график проведения санитарных дней. Проявляет активность женсовет, организовали подворный обход поселка с участием медработника, члена женсовета, старшего по подъезду дома. Объявлен конкурс на «Лучший дом».

О готовности кухонь

При проверках временных полевых кухонь центра санэпиднадзора руководствуется Кодексом РБ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и санитарными правилами для предприятий общественного питания, согласно которых к времен-

ным полевым кухням (ВПК) предъявляется ряд требований. Территория, мусоросборники, выгребные ямы должны содержаться в чистоте. Санитарно-техническое и гигиеническое состояние помещений должно быть удовлетворительное, т. е. перед началом весенне-

летнего сезона на всех ВПК необходимо проведение текущего ремонта. В наших хозяйствах обеспечение кухонь посудой является огромной проблемой. Почти во всех ВПК недостаточно посуды как кухонной, так и столовой. Используется эмалированная по-

суда с отбитой эмалью. Качество мытья посуды и проведения уборки низкое, т.к. на полевых кухнях обычно отсутствуют моющие и дезинфицирующие средства. А наличие противомушких средств, особенно в уборочную страду, когда идет рост численности мух и инфекционных кишечных заболеваний, является настолько редкостью

и выгребных ям без административных мер воздействия не проводится. Из года в год одни и те же нарушения повторяются на полевых кухнях с. Подольск, Байтускаро, Хворостянка, Бузалык, КСП имени Фрунзе, Ильчево, Алибасово, Зирган.

И. КУДАБАЕВА,
помощник санитарного врача.

В администрации района

о внесении изменений
и дополнений в постановление
администрации района
№ 73 от 30 октября 1998 года
«об индексации ставок
земельного налога на 1999 год»

Во исполнение Закона Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений» в Закон Республики Башкортостан «О плате за землю» от 21 декабря 1998 года № 207-З и в соответствии с письмом Госкомзема РБ и Госкомналогнспекции РБ от 10 марта № 03-13-75 постановлению:

1. Внести в постановление администрации Хайбуллинского района № 73 от 30 октября 1998 года «Об индексации ставок земельного налога на 1999 год» следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункты 1.1.; 1.3.; 1.6.; 3 и 4 изложить в следующих редакциях:

1.1.) Налог на участки в границах сельских населенных пунктов и вне их:

— предоставленные гражданам для ведения личного подсобного, хородничества взимается со всей площади земельного участка в размере 2.21 копейки за квадратный метр;

— предоставленные гражданам в границах сельских населенных пунктов для иных целей (гаражи, хозпостройки — сараи в районе двухэтажек) взимается со всей площади земельного участка в размере 6.18 копейки за квадратный метр;

— предоставленные юридическим лицам в границах сельских населенных пунктов для иных целей взимается со всей площади земельного участка в размере 6.18 копейки за квадратный метр.

1.3.) Налог на участки в пределах черты поселка городского типа:

— предоставленные гражданам для ведения личного подсобного и присадебного хозяйства, садоводства, огородничества устанавливается в размере 6.18 копейки за квадратный метр;

— предоставленные гражданам для иных целей (гаражи, хозпостройки — сараи в районе двухэтажек) взимается в размере 12.36 копеек за квадратный метр;

— предоставленные юридическим лицам в поселках городского типа устанавливается в размере 22 копеек за квадрат-

ный метр.

1.6.) Налог за расположенные вне населенных пунктов земли промышленности (включая карьеры и территории, парашенные производственной деятельностью), транспорта, связи, радиовещания устанавливается в размере 8.8 копеек за квадратный метр.

3) Установить, что за земли переданные в аренду,

— сельскохозяйственного назначения плата производится по утвержденным ставкам земельного налога на сельскохозяйственные угодия района;

— для иных целей в черте сельских (поселковых) населенных пунктов (установка торговых киосков, ларьков, коммерческих магазинов, павильонов и иных строений и сооружений) плата устанавливается по соглашению сторон:

— субаренда земель категорически не допускается.

4) Установить сроки уплаты налога:

— на физических лиц равными долями в два срока не позднее 15 сентября и 15 ноября текущего года;

— на юридических лиц, кроме сельскохозяйственных предприятий (колхозы, совхозы, КСП, АХ) равными долями ежеквартально, не позднее 10 числа месяца, следующего за кварталом.

1.2. Комитету по земельным ресурсам и землеустройству района в срок до 1 сентября т.г. подготовить для последующего утверждения в администрации района проект дифференциации средних ставок земельного налога в границах черты районного центра села Акъяр и поселка городского типа Бурбай согласно местоположений участков и зон различной градостроительной ценности.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района;

Н. ТУКБАЕВА,
управляющий Делами администрации района.

14 апреля 1999 года.

Культурная жизнь

Праздник удался

Курай... башкирский курай. Ему по праву принадлежит особое место в культуре башкирского народа. Историю башкирского народа нельзя представить без этого музыкального инструмента. Сколько сложено прекраснейших стихов, песен о курае, бытуют легенды, сказки и т.д. И герб нашей республики с достоинством украшает курай.

В редакцию газеты зашел поделиться своими впечатлениями о прошедшем недавно Республиканском празднике заслуженный работник культуры Республики Башкортостан Дильмухаметов Сайфулла Ишакеевич. Его имя широко известно и за пределами нашей республики. Выступал он на сценах Москвы, Кронштадта, Оренбурга, городов Азербайджана и т.д. В конкурсах, проведенных в Москве, трижды удостоен звания лауреата

конкурса, а на республиканском уровне уже 6 раз. Вот уже 18 лет он учит детей тонкостям игры на курае в Подольской музыкальной школе. Его ученики всегда отличаются хорошими знаниями, исполнительским мастерством.

На днях завершился республиканский праздник курая, который открыл первый в истории Башкортостана съезд кураистов. Организаторами этого знаменательного события в культурной жизни республики выступили исполнком Всемирного курултая башкир, Министерство культуры и Республиканский центр народного творчества. Цель этого праздника — возрождение духовного наследия башкир, где кураю по праву принадлежит особое место. На съезде единогласно принято решение — 6 апреля считать Днем курая. На праздник съехались

около четырехсот кураистов из всех районов Башкортостана, а также из Челябинской, Пермской, Оренбургской, Саратовской и Курганской областей и даже одна женщина приехала из Китая. Мне доверили быть председателем жюри. Если коротко, то праздник удался! Всем пришло по душу!

— Расскажите об участниках из нашего района.

— Из нашего района на конкурсе участвовало 20 кураистов. Это ученики Акъярской музыкальной школы имени Ю. Исянбаева и ее филиала в с. Подольск. Руководителем ансамбля является Ильдар Юнусов. Ансамбль молодых кураистов занял II место. Это очень хороший результат. А таких ансамблей было всего 15. Лауреатами республиканского конкурса курая среди детей стали Ильмир Кудабаев (с. Акъяр), он занял второе место, третье — Вильдан Аминев (с. Подольск), а чет-

вертое место — Марат Карасов (Подольск). Среди взрослых конкурсантов И. Юнусов занял 4-ое место, ему был вручен ценный подарок и бесплатная годовая подписка на журнал «Агидель».

— А какие у Вас есть пожелания?

— Если 20 лет тому назад кураистов можно было сосчитать по пальцам, то теперь в последние годы их число увеличивается. Это, конечно, отрадно! Но, несмотря на это, хотелось бы, чтобы уделялось больше внимания со стороны вышестоящих руководителей. Например, когда вышли на сцену молодые кураисты из Бураянского района, так все ахнули — только за их богатые национальные костюмы можно присуждать первое место. А наши... обидно было за их внешний вид. Мы должны бы их поддерживать!

И еще нужно, думаю, провести районный конкурс кураистов. Я верю, что курай ожидает хорошее будущее!

Спасибо.
И. УЗБЕКОВ.

Фарида Кускильдиши, Ахметвалим Амиров. Мы рады за Вас. Спасибо Вам!

Отобрав лучшие номера, земляки выступили в деревне Абишево. Я от имени всех односельчан хочу выразить благодарность директору Дома культуры Рашиту Ибрагимову за организацию такого прекрасного мероприятия.

Гульнара Ибрагимова, учительница.
д. Большеарслангулово.

Таланты моей деревни

латовым, Наилем, Димом, Гульдар, Фарзаной, Рахимом Аскаровыми и Ильшатом Кужиним, пришли всем по душе. Веселые, коллективные танцы «Самовар», «Тень», «Снохи Ибрая», «Треножник», «Шаль вязала», «Солдаты» вдохновили сердца пожилых людей. Среди исполнителей сильных танцев бурными аплодисментами провожали

Гульфию Ильясову, Гульнару Искандарову, Альфиру Кускильдину, Зульфиру Амирову, Гульназ Араалбаеву, Ямиля Кускильдина. Несмотря на свои пожилые годы, выступали и старшие — Мубашира, Мархаба, Хадиса Араалбаевы, Сагида, Мавлиха Кужини, Салим Аскаров, Сагидулла и Хаят, Гафура Ильясовы, Мава и

Вести из школ

Полезное мероприятие

В Бурибаевской средней школе № 2 прошла игра «Зарница». Надо отметить (была сама очевидец), что и подготовились к ней серьезно и провели не для галочки, а с пользой для ребят.

Во-первых, это полезное общение. Во-вторых,

дети получили полезные и нужные навыки.

Конкурс прошел по шести видам, ребята ориентировались на местности, фельдшер Т. И. Черненкова знакомила ребят с навыками по оказанию первой медицинской помощи, соревнование в

лыжных гонках вызвало азарт и у участников, и у болельщиков. И, наверное, самым ответственным моментом было соревнование по военной подготовке. Соревнование показало, что многие ребята обладают довольно хорошими навыками и в

метании гранат, и в преодолении препятствий на местности. Здесь уже можно полагать, что таким ребятам в армейской службе будет намного легче. Не хочется выделить победителей и побежденных: у одних было превосходство в одних соревнованиях, у других по другим видам. Надо только заметить, что ребятам эта игра пошла на пользу.

А. ХРАМОВА.

Еще раз о киноустановках

Энергии и отсутствия в зимнее время отопления не работают киноустановки в селах Ивановка, Антигай уже 2 года. В деревне Байгускарово отсутствует киномеханик. С просьбой оказать помощь в подборе работника обращались в сельскую администрацию, однако вопрос не разрешен. Отсутствует киномеханик и в деревне Мамбетово. Не можем демонстрировать кинофильмы и в деревне Янтышево из-за частого отключения электроэнергии.

В поселке Садовый нет условий для работы ки-

номеханика — кинобудка не отапливается, в помещении клуба холодно.

Есть и другие причины. Например, в селе Подольске для работы кинопроектора нет трехфазной электроэнергии. На наши просьбы решить этот вопрос, в сельской администрации не реагируют уже второй год. Из-за отсутствия электроэнергии не можем демонстрировать кинофильмы в селе Илячево. В период отопительного сезона в населенных пунктах Степной, Уфимский, Алибаевское и в Бакаловке также имеют место срывы демонстрации

кинофильмов. Складывается впечатление, что главы сельских администраций не хотят заниматься этим вопросом. Просмотр фильма — это встреча людей, встреча в основном молодых людей, это общение. Думаю, что одна из причин тому, что у нас в районе немало молодежи «с бородой», им просто негде встретиться с девушкой. А ведь в прошлые годы именно на сеансах кинокартин молодежь встречалась, а затем и влюблялась, об этом тоже надо помнить.

М. МУХАМЕТОВ,
директор районной киностудии.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
26 АПРЕЛЯ**

Первая программа

- 6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости культуры. 9.20 «Во имя любви». 10.15 «Здоровье». 10.40 Мультфильм. 11.00 Поле чудес. 12.00 Новости. 12.15 «Вместе». 12.55 Дорога памяти. 13.20 Комедия. «На Дерибасовской хорошая погода или На Брайтон бич опять идут дожди». 15.00 Новости. 15.15 «Космическая полиция». Сернал. 15.45 Мультфильм. 15.55 Звездный час. 16.30 .. До шестнадцати и старше. 17.00 «Во имя любви». 18.00 Новости. 18.20 Угадай мелодию. 18.50 Здесь и сейчас. 19.15 «Человек в маске». 19.55 «Кровь и призраки русской смуты». Фильм 1-й. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Сериал. «Горец-IV». 22.40 «Взгляд». 23.20 Футбольное обозрение. 23.50 Фильм. «День полнолуния». 01.30 Однако.

Вторая программа

- 7.00 «Сэлэм». 8.00 Доброе утро, Россия! 9.15 «Дежурная часть». 9.45 «Телемагазин». 10.10 «Миледи». Телесериал. 11.00 Вести. 11.35 «Тайны темных джунглей». 5-я серия. 12.30 «Зеркало». 13.30 Мультфильмы. 13.45 «Музыка, музыка...». 14.00 Вести. 14.30 «Чародей». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.15 «Музыка, музыка...». 16.25 «Первые поцелуи». 17.00 Вести. 17.30 Башня. 18.00 «Гомеопатия и здоровье». 18.05 Мелодрама «Театр». 2-я серия. 19.30 «На темы дня». 20.00 Вести. 20.30 «Сэнгелдэк». 20.45 «Башкортостан». 21.00 «Рухнат». 21.30 «Башкортостан». 21.50 Открытие Республиканского телефестиваля народного творчества «На рубеже тысячелетия». 23.25 Концерт. 00.35 «Дежурная часть». 00.50 Вести.

П Т В

- 21.00 «Сегодня». 21.35 Герой дня. 21.55 Фильм «Лицо страны» (США). 23.40 «Куклы». 24.00 «Сегодня». 00.40 «Криминал».

**СРЕДА,
28 АПРЕЛЯ**

Первая программа

- 6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.20 «Тема». 10.55 Мультфильм. 11.10 В мире животных. 11.50 Домашняя библиотека. 12.00 Новости. 12.15 «Вместе». 13.00 «Приключения принца Флоризеля». 2-я серия. 14.05 Возвращение Третьяковки. 00.05 Вести.

Н Т В

- 21.00 «Сегодня». 21.35 Герой дня.

Первая программа

- 6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.20 «Тема». 10.55 Мультфильм. 11.10 В мире животных. 11.50 Домашняя библиотека. 12.00 Новости. 12.15 «Вместе». 13.00 «Приключения принца Флоризеля». 2-я серия. 14.05 Возвращение Третьяковки.

Вторая программа

- 14.25 Премьера мультифильма. 15.00 Новости. 15.15 «Космическая полиция». Сернал. 15.45 Классная компания. 16.00 Зов джунглей. 16.30 .. До шестнадцати и старше. 17.00 «Во имя любви». 18.00 Новости. 18.15 «Маски-шоу». 18.45 Здесь и сейчас. 19.15 Человек и закон. 19.55 «Кровь и призраки русской смуты». Фильм 3-й. 20.45 Спокойной ночи, малыши!

Вторая программа

- 21.00 Время. 21.40 Фильм «Русское поле». 23.15 «Песня-99». 00.25 Однако.

Вторая программа

- 7.00 «Сэлэм».

8.00 Доброе утро, Россия!

9.15 «Дежурная часть».

9.45 «Телемагазин».

10.10 «Миледи». Телесериал (Аргентина).

11.00 Вести.

11.35 К Дню Победы. Док. сериал, 2-я серия.

«В последний час».

12.30 Диалоги о животных.

13.30 Мультсериал.

13.45 «Музыка, музыка...».

14.00 Вести.

14.30 «Чародей».

15.25 «Богатые и знаменитые». Телесериал.

16.15 «Музыка, музыка...».

16.25 «Первые поцелуи».

17.00 Вести.

17.30 Башня.

18.00 «Гомеопатия и здоровье».

18.05 Телесериал «Колье Шарлотты». 2-я серия.

19.25 «Сто вопросов».

20.00 Вести.

20.30 «Сэнгелдэк».

21.00 «Мэгариф».

21.30 «Башкортостан».

21.50 «Экономическое обозрение».

22.15 «Оперный сезон».

22.40 «ЗаЦ».

23.10 «В вихре танца».

23.55 «8-я церемония вручения Российской национальной музыкальной премии «Овация».

01.45 Вести.

02.25 Продолжение передачи «8-я церемония вручения Российской национальной музыкальной премии «Овация».

03.00 «Дежурная часть».

17.00 «Угрюм-река». 2-я серия.

18.20 «Кунцелем мондари».

18.30 Детский сеанс.

18.45 Новости.

19.00 Сериал «Миледи».

19.50 «Кунцелем мондари».

20.00 «Саяр».

20.25 «Говорят, что...».

17.00 «Корни мои». Памяти Булата Рафиковна.

18.00 Сериал «Миледи».

18.50 «Янылыктар».

20.00 «На своей земле».

20.30 «Этюд с натуры».

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.40 «Криминал».

17.00 «Герой дня».

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.40 «Криминал».

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

17.00 «Сегодня».

21.35 Герой дня.

21.55 «Детектив «Возвращение Святого Луки».

23.40 Профессия — Репортер.

24.00 «Сегодня».

00.50 Тема недели.

1

Спортивный праздник ШКОЛЬНИКОВ

В ЦЕЛЯХ укрепления здоровья детей, вовлечения их в систематические занятия физической культурой и спортом, популяризации массового физкультурно-спортивного движения среди школьников во исполнение распоряжения главы администрации района № 1023 от 22 декабря 1998 года, вытекающих из Распоряжения Кабинета Министров РБ о проведении «Президентских состязаний» и совместного Постановления Министерства народного образования РБ, Государственного Комитета РБ по физкультуре, спорту и туризму, управления по делам молодежи при КМ РБ Хайбуллинский ДЮКФП совместно с районным спортомкомитетом разработали Положение о проведение спартакиады «Юность» среди учащихся школ района на 1998–1999 учебный год. С декабря по март прошли соревнования во

всех школах района по 8 видам спорта в три этапа: первый этап — внутривильные, второй — между школами одной сельской администрации, третий — зональные соревнования между школами — победителями сельских администраций в шести зонах 7 апреля в с. Акъяр состоялся большой спортивный праздник финальные соревнования спартакиады, «Юность» школьников района, посвященные Всемирному Дню здоровья. Звание чемпиона спартакиады определили команды шести школ — победителей зональных соревнований. Из 8 видов программы состязаний в зачет вошли пять лучших и согласно «Распоряжению» победитель определялся по наименьшей сумме занимаемых мест. В этот день спортивные залы двух Акъярских средних школ, ДЮКФП, шахматный клуб

были переполнены участниками соревнований и болельщиками. Соревнованияшли одновременно по всем видам программы — волейбол, баскетбол, подтягивание (юноши в АСШ № 1), волейбол, баскетбол, отжимание (девушки в АСШ № 2), настольный теннис, национальная борьба, шахматы, шашки — в ДЮКФП. Соревнования по подтягиванию, отжиманию проводились по трем возрастным группам — 3–5, 6–8 и 9–11 классы, а баскетбол по двум — 6–8, 9–11 классы.

В итоге, после упорной борьбы, памятного опередив своих соперников звание чемпиона спартакиады района, завоевала команда Акъярской СШ № 1, набрав одинаковое количество баллов, второе и третье место заняли спортсмены Янтышевской и Уфимской средних школ (по количеству призовых мест преимущество

имели янтышевцы). И 4 место заняли спортсмены Ново-Зирганской СШ. Лучшими по игровым видам спорта были признаны команды АСШ № 1, Маканская СШ, Уфимская СШ; по шахматам — АСШ № 1, Янтышевская СШ, Ново-Зирганская СШ; по шашкам — Ново-Зирганская СШ, Ивановская СШ, Уфимская СШ; по национальной борьбе — АСШ № 1, Янтышевская СШ, Уфимская СШ.

На подтягивание сильнейшими оказались юноши АСШ № 1, второе место — Ивановская СШ, третье — Янтышевская СШ. По отжиманию лидерство не уступили девушки Янтышевской СШ, второе место заняла команда Ново-Зирганской СШ и третье — АСШ № 1.

Все команды-призеры были награждены дипломами и грамотами соответствующих степеней.

Б. АЗАМАТОВ,
методист ДЮКФП.

от всей души поздравляем с 30-летним юбилеем нашу дорогую Фанузу Султановну ИСКУЖИНУ. С юбилеем тебя

поздравляем, Дарим щедро тепло своей души.

А в придачу много пожеланий.

Здоровья, мира, счастья, доброты.

Пусть будет жизнь твоей прекрасной

Такой же, как твоя душа,

Не будет пусть расстрой-

ств напрасных

Живи спокойно, не спеша.

С добрыми пожеланиями семьи Искужиных, Алгушаевых, Туляшевых, Ахметовых.

◆ ◆ ◆

дорогую сваху Марфугу Хужахметовну АБДУЛЬМЕНОВУ с 50-летием.

Любой юбилей —

это чуточку грустно,

Ведь это из жизни

ходит года.

Но, если прожиты они

не напрасно,

Об этом не надо

жалеть никогда.

В этот день юбилейный,

прекрасный,

Мы хотим от души

пожелать,

Только радости,

светлого счастья,

А болезней и горя

не знать.

С поздравлениями

семьи Кульбердиных,

Таигтаровых.

с. Акъяр, г. Орск.

◆ ◆ ◆

от всей души поздравляем

дорогую, любимую

жену, маму, дочь, сноху,

сестру Фанузу Султанасимовну ИСКУЖИНУ

во имели янтышевцы). И 4 место заняли спортсмены Ново-Зирганской СШ. Лучшими по игровым видам спорта были признаны команды АСШ № 1, Маканская СШ, Уфимская СШ; по шахматам — АСШ № 1, Янтышевская СШ, Ново-Зирганская СШ; по шашкам — Ново-Зирганская СШ, Ивановская СШ, Уфимская СШ; по национальной борьбе — АСШ № 1, Янтышевская СШ, Уфимская СШ.

На подтягивание сильнейшими оказались юноши АСШ № 1, второе место — Ивановская СШ, третье — Янтышевская СШ. По отжиманию лидерство не уступили девушки Янтышевской СШ, второе место заняла команда Ново-Зирганской СШ и третье — АСШ № 1.

Все команды-призеры были награждены дипломами и грамотами соответствующих степеней.

Б. АЗАМАТОВ,
методист ДЮКФП.

Памяти товарища

Нам есть о чём вспомнить

НА ДНЯХ в редакцию районной газеты поступило два письма, авторы которых, узнав о недавней кончине известного в районе ветерана педагогического труда, Великой Отечественной войны Хурмата Исмагиловича Вахитова, взяли в руки перо. Им есть о чём вспомнить и эти воспоминания они не могли удержать в своей душе.

— Знаюсь с его биографией, каждый определенно скажет, что прожитая им жизнь во многом пример. Это был один из самых уважаемых людей в районе, пишет ветеран труда З. Итбаев из д. Исянгильдино. — Для подтверждения этого не требуется приводить какие-либо аргументы. Он дорог нам как человек, своим трудом заслуживший безупречный авторитет не только в районе, но и среди широкой общественности на уровне республики.

— Я мало знаю в районе человечных людей, как Хурмат Исмагилович, пишет ветеран труда Ф. Раҳметова из п. Уфимский. — Вахитовы — просветители. И среди них Хурмат Исмагилович занимал особое место, как один из тех, кто по зову сердца возрождал, восстанавливал народное образование в тяжелые годы. Его имя достойно занесения в энциклопедию Башкортостана.

Я также разделяю горечь невосполнимой утраты, добрые воспоминания о нем будут вместе с пародом.

АКЬЯРСКИЙ ФИЛИАЛ

Стерлитамакского спирто-водочного завода реализует оптом ликеро-водочные изделия в ассортименте, а также уксус спиртовой и яблочный. Приглашаются к сотрудничеству торговые предприятия, имеющие лицензию на торговлю алкогольной продукцией.

Обращаться: с. Акъяр, база Хайбуллинского района, телефон 2-20-87.

1-я республиканская башкирская гимназия (бывшая 1-я школа-интернат) приглашает выпускников 1969 года на встречу, посвященную 30-летию последнего звонка. Встреча состоится 26 июня 1999 года в 10.00 в здании гимназии (г. Уфа, ул. Российская, 88).

Телефоны для справок: 50-43-61, 33-37-66 (Файма Абдуллина-Хабибуллина), 23-24-38, 54-50-28 (Гульнаиза Мерзабекова-Камалетдинова), 50-82-31, 53-86-58 (Рамиль Янбеков), 31-62-25 (Фания Валишина-Галина).

Приобретайте газовые счетчики

Полномочный региональный представитель ЗАО «Стройтранегаз» по Башкортостану предлагает Вам итальянские бытовые газовые счетчики Ж-4 по цене 800 рублей. Спешите приобрести, так как цены могут измениться.

Счетчики отличаются большими преимуществами по качеству, дизайну перед счетчиками, изготовленными в гг. Бресте, Арзамасе, Энгельсе. Срок проверки 10 лет, службы не менее 20 лет. Разумные цены. Оптовикам действует система скидок.

Обращаться: г. Сибай, пр. Горняков, д. 44 (автостоянка), тел. (275) 3-31-70.

Свидетельство № 925 от 16.10.97 г. выдано администрацией г. Сибая.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

дорогую маму, бабушку Гульсиру Мирантовну АСКАРОВУ с днем рождения.

От всей души желаем безграничного счастья, крепкого здоровья, успехов во всем и благополучия.

Сыновья Виль, Ильдар, Рамзиль, сноха Файма, дочь Розалия, зять Ишбулды, внуки-ки-внуки Наилья, Наиль, Гульфия, Интуган.

с. Ново-Зирган, Ильчево.

поздравляем с 65-летием Бахтияра Искандаровича МУСИНА из пос. Целинный.

Желаем счастья и добра, счастливых лет жизни и здоровья.

Сыновья, дочери, снохи, внуки и внуки-ки-внуки.

дорогую дочь и сестру Фидалию Зайнетдиновну АХМАДЕЕВУ из д. Акташово с 30-летием, а также внуки Нуризил и Ильгизу с днем рождения.

Желаем им долгой счастливой жизни, крепкого здоровья, всех благ на земле.

Отец, мать, родственники.

с. Абшатово, Янтышево.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Адрес редакции и типографии:

Республика Башкортостан,

с. Акъяр,

проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социальный — экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписки — 18.45. Тираж 3662. Заказ № 31.